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Módosító javaslat 2 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XIV. Fejezet 20. Cím 32. Alcím új 9. 
Jogcímcsoport
Módosítás jellege: kiegészítés 

XIV. BELÜGYMINISZTÉRIUM
20 Fejezeti kezelésű előirányzatok

32 Szociális, gyermekvédelmi, 
gyermekjóléti és fogyatékos 
személyek esélyegyenlőségét 
elősegítő célelőirányzatok
9 Szociális és 

gyermekvédelmi szféra 
bérrendezése

200     000,0  /+200 000,0 m.
kiadás/

Indokolás 

A szociális és gyermekvédelmi szféra béremelése és a közalkalmazottak bértáblájának rendezése
sürgető  feladat.  A  területen  dolgozók  számára  valós  értékű,  inflációt  követő  alapbéremelés
szükséges,  hogy  ne  kelljen  egzisztenciális  problémákkal  küzdeniük,  hogy  valóban  annyit
keressenek, amennyit megérdemelnek, hogy ne hátul kullogjanak megbélyegezve az egyébként is

1 A HHSZ 91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek  bevételi  és  kiadási
főösszegére  és  egyenlegére  –  a  Gst.  25.  §  (2)  bekezdése  szerinti  módosító  javaslat  kivételével  –  kizárólag  a
költségvetési ügyekkel foglalkozó bizottság nyújthat be módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



általánosan alacsony bérezésű közalkalmazottak között.  Láttuk a COVID alatt is,  mekkora teher
hárult rájuk és mennyire fontos tagjai a magyar társadalomnak. Az akkori áldozatos munkájukat
azóta sem ismerték el,  ahogy pedig az egészségügyi  dolgozóknál  -  helyesen -  megtették.  Ezért
legalább 50%-os alapbéremelés jár nekik, és az egyszeri 500 ezer forintos pótlék kifizetését is meg
kell végre tenni. Az utóbbi években egyre inkább érzékelhető, hogy a közalkalmazotti bértábla által
nyújtott  fizetések nemcsak hogy nem versenyképesek, de már-már a mindennapi megélhetéshez
sem elegendők. Egyre hangosabbá váltak azok a követelések, amelyek a közalkalmazotti bértábla
újragondolását, fizetéseinek megemelését szorgalmazzák. Az iskolai végzettségen és a tapasztalaton
alapuló bértáblának pontosan az a lényege, hogy a két szempont mentén igazságosan, differenciált
bérezéshez juthassanak a közalkalmazottak, ez azonban mára már szinte semmilyen módon nem
jelenik meg a gyakorlatban. A bértáblán 2008 óta érdemben nem módosítottak, tehát tizenöt éve
valódi  változtatás  nem  történt.  Ez  a  javaslat  a  költségvetésben  ezért  50%-kal  emelné  a
közalkalmazotti  alapbéreket,  hogy  fel  tudjanak  zárkózni  a  társadalom többi  csoportja  mellé  és
pótolhatatlan  munkájuk ellenére ne leghátul  kullogjanak fizetésüket,  ezzel  anyagi  elismerésüket
tekintve.

Külön kiemelendő a gyermekvédelmi és gyermekjóléti rendszer, aminek alulfinanszírozott volta az
ország szégyene. Az állam a saját gyerekeiről, az elhagyott gyerekekről nem hajlandó megfelelően
gondoskodni.  A  rendszerben  óriási  szakemberhiány  van,  az  oktatásuk  és  az  életkezdési
támogatásaik  sem  megfelelőek.  Onnan  kezdve,  hogy  az  elhagyott  újszülöttekről  hetekig  nem
gondoskodnak, a legelemibb szeretetet, gondoskodást nem kaphatják meg a legfontosabb első pár
hétben,  odáig,  hogy  18  évesen  utcára  kerülnek  versenyképes  tudás,  nyelvismeret  és  bármiféle
számottevő tőke nélkül. Ez éles ellentétben áll nemcsak az elemi emberiességi szempontokkal, de a
kormány család- és gyermekvédelmi szólamaival is.
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